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Kazatel: Alden Ho, kazatel, sbor Granite Bay Hilltop
Požehnanou Sobotu všem! Vítejte ve sboru Církve adventistů sedmého dne Granite Bay Hilltop. Vítáme všechny, kdo jsou zde přítomni i všechny, kdo se dívají online na různých kanálech a sítích. Vítáme vás ke studiu sobotní školy „Pravda pro dnešek v Deuteronomiu“.
Dostali jsme se k Lekci číslo 7, nazvané „Zákon a milost“, a to je velice zajímavá Lekce, protože pojednává o nás v dnešní době. Studovali jste úkol na tento týden? Název celého čtvrtletí není jenom „Deuteronomium“, ale důležitá jsou slova uvedená předtím, tj. „Pravda pro dnešek v Deuteronomiu“. To je pro nás dnes velice důležité, protože kolik z vás věří tomu, že žijeme skutečně v posledních dnech? Můžete se přihlásit? Vím, nemohu vidět vás, kteří se díváte online, ale jsem si jistý, že jste se také přihlásili, když uvažujete o bláznivosti dnešního světa.
Avšak tato konkrétní Lekce na tento týden pojednává o tématu, které jsme už řešili se známými a s přáteli, kteří chodí do kostela, ale nikoliv v Sobotu.
Rád bych vám přečetl něco z toho, co napsal na začátku v úvodu čtvrtletí, redaktor, a autor Lekce, Clifford Goldstein:
„Mojžíš k nim mluvil v řadě proslovů. A podstata těchto proslovů byla: ‚Teď vstupujete konečně do Zaslíbené země. Nezapomeňte, co pro vás vykonal Hospodin. A nezapomeňte, co od vás vyžaduje – abyste Ho milovali celým svým srdcem, celou svou duší, a ukázali tuto lásku poslušností všech Přikázání podle smlouvy.‘“
„Tato Mojžíšova řeč na poušti byla součástí řady poselství Izraeli na rozloučenou.“ Mojžíšovi už bylo 120 let a jeho řeč byla určena nové generaci, která se nacházela na hranici Zaslíbené země, kterou měla dostat do vlastnictví. To byli lidé, kteří přežili 40 let v pustině.
Mojžíš této nové generaci připomíná důležitost poslušnosti, kterou se snad naučili ze smutné zkušenosti svých rodičů.
Mojžíš také připomíná, že jim byla dána Přikázání napsaná na kameni, aby zůstala zachována pro všechny generace, nejen pro ně, ale i pro nás dnes.
Pokud toto byla přítomná pravda pro Izraelce, kteří se nacházeli na samé hranici Zaslíbené země, pak je to Přítomná pravda i pro nás.
Jestliže jsme se přihlásili a věříme opravdu, že žijeme na samém konci času, pak to platí také pro nás. A víme, že následující věc, která nás čeká je setkání s Ježíšem, a cesta do věčného domova. Amen?

Neděle – Boží láska, svoboda a zákon (angl. verze – „Zákon v nebi“)
Tato část nás přivádí ke knize Ezechiel.
V této části se mluví o satanovi. To je velmi důležitá část Lekce o Zákonu a milosti. Je zde psáno:
Ez 28,15.16: „Byl jsi bezúhonný na svých cestách ode dne, kdy jsi byl stvořen, dokud v tobě nebyla nalezena zvrácenost. 16 Pro množství tvého obchodování se tvé nitro naplnilo násilím a zhřešil jsi. Tu jsem tě zbavil svatosti a vykázal z Boží hory a vyhladil jsem tě, zastírající cherube, zprostřed ohnivých kamenů.“
Přečtěme si ještě Zjevení 12,7. To sice vypadá, že se to stalo později, ale ve skutečnosti se zde popisuje, co se tehdy v této situaci přihodilo:
Zj 12,7-9: „A v nebi nastala válka: Michael a jeho andělé museli bojovat s drakem.“ – Mimochodem, kdo je Michael? Ježíš. Ježíš a Jeho andělé bojovali s drakem. – „Drak i jeho andělé bojovali,“ – Probíhá tu válka. To nevypadá dobře, ale my už víme, kdo zvítězil. A další verš říká: – „8 ale neobstáli, a už pro ně nebylo místo v nebi 9 A byl svržen veliký drak, ten dávný had, nazývaný Ďábel a Satan,“ – A všimněte si, co je psáno dále: – „který svádí celý obydlený svět. Byl svržen na zem a jeho andělé byli svrženi s ním.“
Je jedna nádherná kniha, nazvaná „Myšlenky z hory blahoslavenství“, kde se na straně 109 píše:
„Boží vůle je vyjádřena v přikázáních jeho svatého zákona a zásady tohoto zákona jsou zásadami nebes.“
Vidíme zde tedy, že Zákon je nejen aplikovatelný tady, ale tento Zákon je založen na Zákonu v nebi. Není mezi nimi žádný rozdíl. Proč by Bůh stvořil něco odlišného pro nás na zemi a řekl: „To, co budete dělat na zemi, bude úplně jiné, než to, co budete dělat v nebi.“
Nikoliv, všechno, co děláme na zemi, nás má připravit na náš věčný domov v nebi. A dále čteme:
„Nejvyšší poznání, jakého mohou andělé dosáhnout, je poznání Boží vůle. Její konání je tou nejvyšší službou, které zasvěcují své síly.“ (MB 109; MON 65)
Pokud toto platí pro anděly, jaké by to mělo být pro nás, kteří žijeme dnes?
To jediné, na co se zaměřují andělé, je poznat Boží vůli.
Bůh nám dává poznat pravdu kousek po kousku, po kapkách. Protože se tím musíme nejdřív prokousat. Občas ji musíme doslova důkladně zpracovat. Proto nám je předkládána v menších kouscích, abychom ji mohli dobře rozkousat a lépe spolknout.
A přesně to se děje, andělům, i nám.
Proto vám položím otázku: „Je možné, aby se ještě někdy objevil v nebi hřích?“ Co myslíte?
Mohli by se zlí andělé vrátit zpátky do nebe? Ne.
Michael bojoval se satanem, který svedl třetinu andělů, a ti všichni byli svrženi z nebe. Dokázali byste poznat rozdíl mezi jednou třetinou, která byla svržena a dvěma třetinami, které zůstaly? Kdyby padlí andělé najednou prošli branami z perel, změnili by se? Ne. Ale právě to chce ďábel, abychom si mysleli.
Avšak satan byl nádherné stvoření, a stále jím je i dnes. Nemá dva rohy, vidle, nemá ocas a nenosí červený plášť.
Asi jste si všimli, že v uplynulých měsících se tady venku u cesty stavělo. Vy, kdo se díváte online, pravděpodobně nevíte, o čem mluvím. Ale Amazing Facts zřídilo bezpečnostní systém, bránu. Pokud chcete přijet v noci, tak to pravděpodobně nebude možné, jestliže nemáte tajný pas, který většina z vás nemá a tak nemůže projet bránou. Jediná možnost, jak se sem dostat je přijít pěšky.
Před lety jsem byl v Jižní Koreji, v Soulu, jako studentský misionář. A vzpomínám si, že jsem šel do DMZ – do demilitarizované zóny. Stál jsem tam v jedné hlavní budově a byl tam na podlaze natažený kabel na mikrofon. Bylo možné obejít stůl, který tam stál, ale jakmile člověk stůl obešel, byl v komunistické zemi, v Severní Koreji. Do Severní Koreje nebylo možné jet autem svobodně, ani tam nebylo možné jít pěšky, protože tam byl vybudován bezpečnostní systém, který bránil nepovolenému vstupu.
Bezpečnostní systém byl vytvořen i v nebi jelikož satanovi andělé mohou vypadat, jako Boží andělé. Věděli jste o to?
Nevymýšlím si žádné hereze, můžete si o tom přečíst v knize „Rané spisy“, strana 37. Poslechněte si, co se zde píše:
„Potom mě můj doprovázející anděl vedl zpět do města, kde jsem viděla čtyři anděly, kteří přiletěli k bráně města. Právě v té chvíli předložili andělu v bráně zlatý lístek.“
Podívejme se, co se píše dále na straně 39:
„Ve Svatém městě panuje dokonalý pořádek a soulad. Všichni andělé, kteří jsou pověřeni, aby navštěvovali zemi, mají zlatý lístek, kterým se prokazují andělům u bran města při příchodu nebo odchodu.“
Teď jste se možná dověděli něco, co jste nikdy nevěděli.
Boží nebeské Království má opevněný bezpečnostní systém, protože hřích se do něj nebude moci už nikdy dostat.
Proč je to tak důležité?
Nalistujme si list Římanům 7,7. Pavel zde napsal:
Ř 7,7: „Co tedy řekneme? Je Zákon hříchem? Naprosto ne! Ale hřích bych nepoznal jinak než skrze Zákon. Vždyť o žádostivosti bych nevěděl, kdyby Zákon neříkal: ‚Nepožádáš.‘“
Vzpomínáte si na Rachab? Kdo to byl? Rachab byla nevěstka a její příběh je zapsán v knize Jozue, kapitola 2. Ukryla dva hebrejské zvědy, kteří k ní přišli. Pak k ní byla poslána bezpečnostní složka. A co se stalo? Zeptali se jí: „Kde jsou ti dva muži, kteří k tobě vešli?“ Jak odpověděla? Řekla: „Odešli, nevím, kde jsou.“
A teď se vás zeptám: „Lhala Rachab?“ Ano. Jistě lhala. Je lhaní hřích? To je jedno z Přikázání: „Nebudeš lhát“, „Nevydáš křivé svědectví“.
Proč tedy Rachab lhala? Protože Rachab nevěděla, že to je hřích. Stejně tak si neuvědomovala, že být nevěstkou je hřích, dokud na to nebyla upozorněna. Ale když na to byla upozorněna, byla dále nevěstkou? Ne. Lhala potom, když se dozvěděla pravdu? Ne.
Skutečně, život Rachab se natolik změnil, že její jméno je uvedeno v listu Židům 11 mezi hrdiny víry. Je počítána mezi ty, kdo tvoří velký oblak svědků.

Pondělí – Zákon v Deuteronomiu
V Deuteronomiu 4,44 je psáno: „Toto je zákon, který předložil Mojžíš synům Izraele.“ – „Zákon“, „Tóra“, znamená instrukce, které jim dal Bůh, a což zahrnovalo Deset Přikázání. A v Římanům 3,20 je psáno:
Ř 3,20: „protože ze skutků Zákona nebude před ním ospravedlněn žádný člověk, neboť skrze Zákon je poznání hříchu.“ – Zákon, který je zde zmíněn, je Ten Zákon, Zákon s velkým Z.
Toto je velmi zajímavé. Kdyby Žid řekl „Toto je Ten Zákon“, tak tím říká, že Ten Zákon je jejich Zákon.
Pavel zde uvádí obecnou pravdu, která je aplikovatelná nejen pro Židy, ale také pro pohany. Protože spravedlnost skrze skutky Zákona, byla základem každého falešného náboženského systému a stala se principem dokonce i pro náboženství Židů. Avšak skutky vykonané v poslušnosti Zákona, ať už je ten Zákon poznán, na základě uvažování, nebo svědomí anebo zjevení, nemohou ospravedlnit hříšníka před Bohem.
V Biblickém komentáři je uvedeno: „Pavel ukázal, že pohané porušovali zákon, který jim byl zjeven v přírodě a skrze rozum. Ale zjišťujeme, že zákon nemá moc ospravedlnit. Může pouze odhalit hříšnost hříchu v jeho pravých barvách. Ospravedlnění může být získáno pouze jedním způsobem.“
„Od pádu Adama do hříchu až do doby zkoušek, kdy se projeví znamení šelmy, existují lidé, kteří jsou popsáni jako ti, kteří „zachovávají Boží přikázání a věrnost Ježíši“ (Zj 14,12).“ – To jsme, doufejme, my.

Úterý – Aby se ti dobře vedlo
A je to velmi zajímavý výraz. Lidé stále hledají výmluvy. Kolik z vás ve škole hledalo výmluvy, proč jste nenapsali úkol?
Máme mnoho různých výmluv, proč něco neuděláme a někdy máme i výmluvu, když vůbec nepracujeme a nic neděláme.
A všimli jste si, co se dnes šíří kolem nás? Pandemie zaměstnanosti.
Mnozí lidé raději zůstanou doma nezaměstnaní, než aby pracovali. Najdou si jakoukoliv výmluvu.
Poslechněte si ale, co je psáno v Deuteronomiu 10:
Dt 10,12.13: „Nuže, Izraeli, co od tebe žádá Hospodin, tvůj Bůh? Jenom aby ses bál Hospodina, svého Boha, chodil po všech jeho cestách, miloval ho a sloužil Hospodinu, svému Bohu, celým svým srdcem a celou svou duší 13 a zachovával Hospodinovy příkazy a jeho ustanovení, která ti dnes přikazuji, aby ti bylo dobře.“
Bůh ustanovil tento Zákon pro nás. Principy Dekalogu nejsou založeny na něčem nahodilém, svévolném. Ale tento Zákon a Přikázání jsou založeny na Božím charakteru. A jsou ustanoveny velmi pevně.
Je zajímavé, že včera večer byla tématem přednášky v sérii „Panorama proroctví“ „Boží Přikázání“. A vzpomínáte si, co udělali Danielovi? Vymysleli si nový zákon, aby ho chytili do pasti. A když si král uvědomil, co se stalo, mohl změnit zákon? Ano, mohl ho změnit. Ale proč to neudělal? Protože to byl zákon Médo-perský, o kterém říkali, že nemůže být změněn.
Proč, ale neříkáme to samé o Zákonu Božím? „Toto je Boží Zákon, který nemůže být změněn.“ A tento Zákon se skutečně nezmění. Je takový, jaký je.
Nevím, jak vy, ale já jsem nikdy a nikde neviděl, neslyšel, ani nečetl, že by Bůh řekl: „Asi jsem se spletl.“ Bůh nedělá chyby. Proto je Zákon takový, jaký je, a proto je pevně ustanoven. My tedy nemůžeme Boží Zákon změnit. Proč? Protože je pro naše dobro.
Když jste vyrůstali, slyšeli jste někdy slova: „To je pro tvé dobro“? Pravděpodobně jste to nesnášeli, ale pak jste používali tato stejná slova pro své vlastní děti. A nejen tato, ale i jiná, jako třeba: „Mě to bude bolet víc, než tebe.“
Věděli jste, že proto Stvořitel vesmíru, který nejen stvořil všechno Svým Slovem, a nás vytvořil z prachu země, zná dokonale systém našeho těla? A protože zná systém našeho těla, říká: „Dávám vám zdravotní poselství proto, aby se vám dobře vedlo.“ Tak to řekl dětem Izraele.
„Odvádím vás pryč od hrnců masa v Egyptě. A dávám vám andělské jídlo.“ A co řekli? Izraelci fňukali: „Ale to my nechceme.“ Oni chtěli maso, jen o to jim šlo. Nechtěli to, co jim řekl a dával Bůh. Chtěli, aby to bylo, jak chtějí oni.
A jaký byl výsledek? Zemřeli. Hřích vždycky končí smrtí.
Bůh neustanovil Zákon, aby nám ublížil. On ustanovil Zákon, aby nás ochránil, abychom byli v bezpečí.

Před mnoha lety, když naše dcerky, dvojčátka, byly malé, dávali jsme je do dětské ohrádky. Nedávali jsme je tam proto, aby byly izolované a abychom zabránili, aby se k nim přiblížili cizí lidé. Byly tam proto, aby si neublížily, a nestalo se jim nic zlého.
Milujeme své děti a chtěli jsme, aby byly v bezpečí. Jednou když jsme je vyndali z ohrádky, tak v nestřeženém okamžiku jedna dcerka, (která se mimochodem před třemi týdny provdala) našla svorku na spisy a strčila ji do zásuvky. Hned vyskočila a křičela: „Ono mě to kouslo! Kouslo mě to!“ Postýlku jsme samozřejmě nepostavili přímo vedle zásuvky.
A stejně i Pán Bůh když ustanovil Zákon, tak nás nepostavil hned před pokušení. Nikoliv. Jsme to my, kdo rádi nebezpečí vyhledáváme.
Když se nedíváme na Zákon a Deset Přikázání, jako na nejvzdálenější bod, kam můžeme dojít, ale jako na zónu bezpečí, budeme chráněni a budeme zůstávat v Jeho lásce.
A teď si poslechněte toto:
„Aby člověk mohl být ospravedlněn z víry, jeho víra musí dosáhnout takové úrovně, kdy bude kontrolovat city a impulzy srdce“ – A to platí pro nás dnes.

Přejděme k části na středu.

Středa – Sobota jako symbol vysvobození z otroctví
Vzpomínáte si, jak když jste byli malí, tak vám rodiče říkali: „Udělej toto.“ Nebo „Udělej tamto.“ Nebo „Ukliď si pokoj.“
A co jste tedy udělali?
V Deuteronomiu 5,12 je zopakováno 4. Přikázání. Ale nezačíná to stejně jako v Exodu 20. V Deuteronomiu 5 nezačíná slovem „Pamatuj“, jako v Ex 20, ale „Zachovávej“. A v jiné verzi Bible je to „Dodržuj“. Toto je téma opakování v celé knize Deuteronomium: „Pamatuj, co pro tebe učinil Pán Bůh.“
Vzpomenete si občas, co pro vás udělali rodiče? Pamatujete si, jakou oběť pro vás přinesli?
To všechno je o Zákonu a milosti. Bůh se nikdy nemění. A Bůh jim připomíná: „Dělám to pro vás, protože vás miluji, a proto vás přivádím sem.“
Ale pak ve Skutcích 17 je psáno:
Sk 17,30: „Bůh přehlédl ty doby nevědomosti,“
Nicméně vyskytuje se tam i jiné slovo. Není tam řečeno jen „přehlédl“, ale také „zamhouřil oči nad…“. To je, jako by si na chvíli zakryl oči a řekl: „Já jsem to neviděl.“
Slyšeli jste to už někdy? Když někomu uděláte něco nehezkého, opakuje vám ten člověk stále dokola, že nic neviděl?
Ne. Možná vám to zopakuje jednou nebo dvakrát. A to samé platí i u Pána Boha.
Bůh to přehlédl, protože jste nevěděli. Stejně jako ani Rachab nevěděla. Ale teď to víte.
Děláte chyby, a proto se stále dopouštíte hříchu. Ale teď už rozumíte.
A to samé, co Ježíš řekl ženě přichycené při cizoložství, říká i nám: „Jdi a už nehřeš více.“

Znáte moderní slovo, které se dnes neustále opakuje v médiích? To slovo je „příběh“.
Podívejme se, co říká příběh v Deuteronomiu 5,12-15. Přečtěme si to celé:
Dt 5,12-15: „Zachovávej sobotní den a posvěť ho, jak ti přikázal Hospodin, tvůj Bůh. 13 Šest dní budeš pracovat a dělat všechnu svou práci, 14 ale sedmý den je sobota patřící Hospodinu, tvému Bohu.“ – V ten den budeš pracovat trochu méně. Ne, ale… - „Nebudeš dělat žádnou práci ty ani tvůj syn a tvá dcera ani tvůj otrok a tvá otrokyně ani tvůj býk a tvůj osel, žádné tvé zvíře ani tvůj příchozí, který je ve tvých branách, aby odpočinul tvůj otrok a tvá otrokyně tak jako ty. 15 Vzpomeň, že jsi byl otrokem v egyptské zemi a že tě Hospodin, tvůj Bůh, odtamtud vyvedl mocnou rukou a vztaženou paží. Proto ti Hospodin, tvůj Bůh, přikázal zachovávat sobotní den.“
Tento příběh pochází od Pána Boha.
Většina z vás mě nezná. Nenarodil jsem se tam, kde jsem vyrůstal. Je to trochu složité. Jednou jsem popletl taxikáře, který se mě zeptal: „Jste z Ameriky?“ Odpověděl jsem: „Ne.“ „A tak, kde jste se narodil?“ řekl jsem: „V Singapuru.“ „Žijete tedy v Singapuru.“ „Ne.“ „Odkud tedy jste?“ řekl jsem: „Vyrostl jsem v Kanadě.“ „Žijete tedy v Kanadě?“ „Ne.“ „Kde teda žijete?“ A já řekl: „Žiji v Americe.“ „Aha.“ A já: „Moje manželka je Američanka.“ Byl z toho nakonec úplně popletený.
Vyrostl jsem v Torontu, v Kanadě, ve čtvrti, kde žilo mnoho chasidských Židů. V Sobotu ráno, když jsme jezdili do sboru, viděli jsme chasidské Židy, kteří měli na sobě černé úbory a zvláštní černé klobouky, jak šli pěšky do synagogy. Nejeli autem, protože to by byla práce. Šli pěšky, bylo to tak daleko, kolik je dovoleno ujít v Sobotu. Museli tedy bydlet velice blízko synagogy. Koncentrace Židů je tam velice vysoká. A vskutku, je natolik vysoká, že tam pro ně postavili obytné domy.
Avšak kdyby vešli do výtahu, a pokud by bydleli v desátém patře, v Sobotu by nemohli zmáčknout knoflík ve výtahu, protože to je práce. Tyto výtahy jsou v Sobotu zvlášť naprogramované. Zastavují v každém patře. Není třeba zmáčknout žádný knoflík. Ale pokud by se chasidský Žid ocitl sám ve výtahu někde jinde, tak jenom stojí a čeká, až vejde nějaký jiný člověk, který zmáčkne příslušný knoflík a zhřeší místo něho.
A to je podobná logika jako dnes. Občas jako adventisté se chodíme v Sobotu najíst někam do restaurace. Jdeme se jen najíst a někdo jiný pracuje místo nás. Ale jak se na to dívá Pán Bůh?
Musíme pamatovat na jednu věc. Satan ví, že nás nemůže svést ohledně dne uctívání a bohoslužby. Ale dělá tedy všechno možné, aby nás svedl nejen ohledně způsobu bohoslužby, ale také, co se týče způsobu, jak Sobotu světíme. To je skutečně hluboká myšlenka. Nemusíte být svedeni ohledně dne, ale ohledně způsobu zachovávání sobotního dne.
Pamatujte, Ježíš řekl: „Ne každý, kdo mi říká Pane, Pane, vejde do Království nebeského.“ Není to jen o zachovávání Soboty, ale také o způsobu, jak ji zachováváme.

Přejděme k části na čtvrtek.

Čtvrtek – Ne pro tvou spravedlnost
Iz 64,5: „…všechny naše spravedlnosti jsou jako poskvrněné roucho…“
V knize zamyšlení „Faith I Live by“, je mocný citát, kde se píše: „Co je ospravedlnění z víry? Je to Boží dílo, kdy Bůh položí lidskou slávu do prachu a dělá pro člověka to, co on sám pro sebe nemůže udělat. Když lidé uvidí vlastní nicotu, jsou připraveni obléknout si Kristovu spravedlnost.“ (FLB 111)
V Deuteronomiu 9, verše 1-6 čteme:
Dt 9,1-6: „Slyš, Izraeli, teď projdeš Jordánem, abys šel obsadit národy větší a mocnější než jsi ty, města velká a opevněná až k nebesům. 2 Potomci Anákovců jsou lidem velkým a vysokým; víš přece a slyšel jsi říkat: Kdo se může postavit proti synům Anákovým? 3 Věz tedy dnes, že Hospodin, tvůj Bůh, ten, který prochází před tebou, je oheň stravující.“ – A povšimněte si následujících slov – „On je vyhladí, on je před tebou pokoří.“ – Proč? – „Podrobíš si je a rychle je vyhubíš, tak jak ti Hospodin řekl.“
Bůh pro nás dělá mnoho věcí. Připravuje nám cestu, aby nám ji usnadnil.
Dt 9,4: „4 Až je Hospodin, tvůj Bůh, před tebou vypudí, neříkej si v srdci: Pro mou spravedlnost mě Hospodin přivedl, abych obsadil tuto zemi. Pro ničemnost těchto národů je Hospodin před tebou vyhání. 5 Ne pro svou spravedlnost a přímost svého srdce jdeš obsadit jejich zemi, ale pro ničemnost těchto národů je Hospodin, tvůj Bůh, před tebou vyhání a aby se naplnilo slovo, které Hospodin odpřisáhl tvým otcům, Abrahamovi, Izákovi a Jákobovi. 6 Věz tedy, že ne pro tvou spravedlnost ti Hospodin, tvůj Bůh, dává tuto dobrou zemi, abys ji obsadil. Vždyť jsi lidem tvrdé šíje.“
Nebudu se vás ptát, protože nepředpokládám, že by se někdo z vás přihlásil a řekl o sobě: „Jsem člověk zatvrzelé šíje.“
Avšak mohu vám říct, že jsem v minulosti měl ve sboru lidi zatvrzelé šíje. A je dobrý důvod, proč se jim říká „Lidé zatvrzelé šíje“. Takoví lidé nemohou otáčet hlavou a nevidí Boží cestu. Nemohou otáčet krkem a pozorovat.
Ve zkratce je zde řečeno: „Bůh pro vás učiní úžasné dílo ve vašem srdci. A musíte se podřídit Jeho Zákonům. Vaše dobré chování vás nezachrání. Nezáleží na tom, jak dobří jste. Nevejdete do nebeského Království na základě ničeho, co můžete udělat vy sami. Vaše dobré chování je důsledkem toho, že jste spaseni. Bůh vás zachraňuje Svou milostí. Napíše Svůj Zákon do vašeho srdce a dá vám Svého Ducha svatého, aby vám pomohl poslouchat. Bůh vás zachraňuje Svou milostí. Napíše Svůj Zákon na vaše srdce a říká: „Jdi a poslouchej Můj Zákon.“
Jelikož o mně toho moc nevíte, řeknu vám něco o sobě. Já jsem tady už neměl být. Měl jsem zemřít před mnoha lety. Tři měsíce poté, co jsem vystudoval Andrews University, jsem byl účasten zřícení letadla. Je to jedině z Boží milosti, že mě Bůh zachránil. A já vím, proč mě zachránil. Povolával mě do služby, ale já jsem se tomu vzpíral.
A jednou mě Bůh povolal velmi zřetelně a jasně, ale nebyl jsem si jistý, jestli skutečně chci nastoupit do služby. Setkal jsem se s jedním kaplanem na Andrews University – byl to už starší člověk, David Ram. On mě velmi dobře znal. Znal celý můj příběh.
Řekl jsem mu: „Kazateli Rame, toto mi řekl Bůh, ale nejsem si jistý.“
On si mě posadil, a podíval se mi do tváře. Ukázal na mě a řekl:
„Aldene, ušetřil tě Bůh při havárii letadla?“ „Ano.“ „Zachránil ti život?“ „Ano.“ „Povolal tě do služby?“ „Ano.“ „Otevřel před tebou dveře?“ „Ano.“
A on řekl: „Tak zmlkni a dej se do práce pro Něj.“
To bylo pro mě jasné slovo.
Mohlo by se stát, že Bůh na nás někdy jasně mluví a my si nacházíme spoustu výmluv. 
Jen zmlkněte a zachovávejte jeho Přikázání. Přestaňte si vymýšlet výmluvy. Žijte podle všeho, co vám Bůh přikázal, abyste činili.

V části na pátek je skvělý citát z Biblického komentáře:
„Hříšník se nemůže spoléhat na svou vlastní spravedlnost, jako prostředek ospravedlnění. Musí přijít do bodu, kdy opustí všechny své hříchy. A přijme jeden stupeň světla za druhým, který svítí na jeho cestu. Jednoduše se chopí vírou toho, co je mu zdarma poskytováno Kristovou krví. Věří zaslíbením Božím, která se skrze Krista pro něj stávají posvěcením a spravedlností a vykoupením. A když bude následovat Ježíše, půjde pokorně ve světle, bude se radovat ve světle a bude šířit toto světlo na druhé. Tím, že je ospravedlněn z víry, šíří kolem sebe štěstí.“
Jste šťastní v Pánu?
Občas jsem byl ve sboru, kde lidé jen tak seděli a někdo se zeptal jednoho člověka: „Jsi šťastný?“
A on otráveně odpověděl: „Jo.“
Pokud jste skutečně šťastní, nezapomeňte se podle toho tvářit.
Být ospravedlněn vírou přináší radost, a to se projevuje v poslušnosti, v celém životě.
Lidé se na vás dívají. Minule jsem byl v potravinách, abych si koupil pečivo. Když jsem vycházel, člověk za mnou řekl: „Znáte Ježíše?“ Otočil jsem se na něj a byl jsem trochu překvapený. A řekl jsem: „Ano, jsem kazatel.“
On se na mě podíval, prohlédl si mě, a řekl: „Skutečně! Jste dobře oblečený a jste v čistém.“
Lidé se dívají! Sledují, jak se chováte, jak jste studoval. Jak se chováte k přátelům, k rodině, ke kolegům.

Na konci citátu se píše:
„Duše, které se podřizují Pánu Bohu, které konají Jeho dílo, dostanou Boží osvícení. Ve vzácném Slovu Božím je čistota a vznešenost, jakož i krása, kterou nejvyšší lidská moc může dosáhnout jedině s Boží pomocí.“
Je dobrý důvod, aby toto poselství bylo uvedeno v této Lekci sobotní školy z knihy Deuteronomium. A tím je, že to je poselství přítomné pravdy.
Na nás, kteří žijeme dnes, svítí plné světlo Pravdy více, než na kohokoliv jiného, kdo kdy chodil po této zemi.
Věříte tomu?
Víte, William Miller neměl plné světlo. Josef Bates neměl plné světlo. Ani Ellen G. Whiteová neměla plné světlo.
Ale my dnes nemáme žádnou výmluvu. Všechno leží před námi. Ale Bůh nám to všechno nedává do srdce a do mysli najednou. Dává nám postupně jeden paprsek světla za druhým, aby viděl, jak si s tím poradíme.
Jako Petr mluvil o příčkách žebříku, po kterých musíme vystupovat. Nemůžeme je přejít na přeskáčku, nebo několik najednou. Ale musíme je překonávat postupně, jednu po druhé.
Bůh se dívá, aby viděl, jak se s tím vyrovnáme. A vystupovat po příčkách žebříku není nemožné, ale je to velmi dobře možné.
Uvedu tuto poslední myšlenku:
„Pokud stojíte pod krví potřísněnou standartou knížete Immanuela a věrně Mu sloužíte, nikdy nepodlehnete pokušení. Ten, který stojí po vašem boku, vás uchrání před pádem. Avšak Bůh to pro vás nebude moci nikdy vykonat, pokud mu neodevzdáte všechnu sílu své mysli a svého srdce.“
Skloňme se k modlitbě:
„Otče v nebesích. Jsme Ti velice vděční za poselství, které nám dáváš. Děkujeme Ti za Tvůj Zákon a za Tvou milost. Dokonči v nás, prosím, Své dobré dílo. O to Tě prosíme v Ježíšově jménu. Amen.“

AMEN.

Bůh vám žehnej.
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